
Всичко чрез Него се сплотява 

Притчи 25:15-28 

Колосяни 1:14-17  В Него имаме изкуплението си, прощението на греховете;  15  в Него, Който е 
образ на невидимия Бог, първороден преди всяко създание;  16  понеже чрез Него бе 
създадено всичко, което е на небесата и на земята, видимото и невидимото, било престоли 
или господства, било началства или власти, всичко чрез Него бе създадено;  17  и Той е преди 
всичко, и всичко чрез Него се сплотява/крепи. 

 

2 Петрово 3:5  Защото те своеволно не признават това, че чрез Божието слово от начало е имало 
небе и земя сплотена от водата, и всред водата, 

 

2 Петрово 3:10  А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето ще премине с бучение, 
а стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е вършило по нея ще изчезнат. 

 

Колосяни 2:9-13  Защото в Него обитава телесно всичката пълнота на Божеството;  10  и вие 
имате пълнота в Него, Който е глава на всяко началство и власт.  11  В него бяхте и обрязани с 
обрязване не от ръка извършено, но с обрязването, което е от Христа, като съблякохте плътското 
тяло;  12  погребани с Него в кръщението, в което бидохте и възкресени с Него чрез вяра в 
действието на Бога. Който Го възкреси от мъртвите.  13  И вас, които бяхте мъртви чрез 
прегрешенията си и необрязаното си плътско естество, вас съживи с Него, като прости 
всичките ви престъпления; 

 

Колосяни 3:12-15  И тъй, като Божии избрани, свети и възлюблени, облечете се с милосърдие, 
благост, смирение, кротост, дърготърпение.  13  Претърпявайте си един друг, и един на друг 
си прощавайте, ако някой има оплакване против някого; както и Господ е простил вам, така 
прощавайте и вие.  14  А над всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в 
съвършенство.  15  И нека царува в сърцата ви Христовия мир, за който бяхте и призвани в 
едно тяло; и бъдете благодарни. 

 

Колосяни 2:19  а не държи главата Христа, от когото цялото тяло, снабдявано и сплотено чрез 
ставите и жилите си, расте с израстване, дадено от Бога. 

 

Ефесяни 4:14-16  за да не бъдем вече деца, блъскани и завличани от всеки вятър на учение, чрез 
човешките заблуди, в лукавство, по измамителни хитрости;  15  но, действуващи истинно в 
любов, да порастнем по всичко в Него, Който е главата, Христос,  16  от Когото цялото тяло, 
сглобявано и свързано чрез доставяното от всяка став, според съразмерното действие на всяка 
една част, изработва растенето на тялото за своето назидание в любовта. 

 

Матей 18:19  Пак ви казвам, че ако двама от вас се съгласят на земята за каквото и да било 
нещо, което да поискат, ще им бъде дадено от Отца Ми, Който е на небесата. 


